

ЗАВТРА — ДЕНЬ СВЯТОЙ ТРОИЦЫ

С МОЛИТВОЙ И ЛЮБОВЬЮ

По преданию этот древний монастырь в честь Святой Троицы возник во времена Новосильского княжества в XIV веке.

Красив и величествен был монастырь. Далеко окрест виднелись купола Троицкого собора, церкви Св. Николая Чудотворца и храма нерукотворного образа Спасителя.

Со всех окрестных сел и деревень Новосильской и Залегощенской земли собиравались на богослужения

кохозной техники, на кладбище пробили проезжую дорожку.

С 1936 года в монастыре не было богослужений. Когда на престольный праздник вновь стали служить молебны в честь Пресвятой Троицы, люди осознали, как важно быстрее возродить монастырь.

Но пришло время, когда отступила Русь от веры отцов, зашаталась народная устои. Монастырь был разграблен и порушен, здесь была устроена заправка для

на расчистку территории монастыря. Первые пожертвования поступили из Оптиной пустыни.

В этой небольшой общине не суют на нехватку средств, на трудности жизни. Здесь веруют, что и немощные усилия (но с молитвой и любовью) помогут благому делу возрождения обители.

И вот уже в Свято-Троицком храме возведен притвор, поставлена крыша на трапезной, начались работы по восстановлению купола, заложен фундамент монастырской оградой.

Из Орловского мужского монастыря прибыл в помощь о. Филарет. Главой образованного приходского совета стал рясофорный послушник Виктор Маслов.

Валентина АМИРГУЛОВА.

Протяните руку помощи

Для завершения строительства часовни со святым источником на территории монастыря и капитального ремонта келий для монашествующих Свято-Успенский мужской монастырь молитвенно просит население и руководителей предприятий оказать благотворительную помощь строительными материалами, красками, денежными средствами, продуктами и другим исходя из ваших возможностей.

Наша реквизиты: 302040, г. Орел, ул. Ермолова, д. 13, Свято-Успенский мужской монастырь. Тел.: 43-23-50, 40-56-31.

Расчетный счет 40703810347000140120 в Орловском ОСБ 8595 г. Орла БИК 045402601 Корр. счет 30101810300000000601 ИНН 5753024715 КПП 575301001

ВЫСТАВКА

Величие подвига глазами молодых

Под таким девизом на базе Орловского художественного училища была организована II региональная выставка-конкурс творческих работ студентов художественных училищ и художественных отделений училищ культуры и искусств.

В экспозиции около 150 работ молодых художников из дождевальных училищ. Лучшими работами в номинации «Плакаты» были признаны работы студентов ОХУ и Воронежского училища.

Выставка будет работать в течение двух недель в актовом зале ОХУ. Ольга ПАШИНА.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ДИКИЕ ПАНДЫ — НА ГРАНИ ГОЛОДА

Служба охраны природы китайской провинции Ганьсу готовится организовать активную подкормку обитающих здесь диких панд.

В настоящее время 12% зарослей этого растения на территории провинции демонстрируют признаки начала массового цветения, после которого бамбук отмирает.

В 1980 году, во время предыдущего массового цветения бамбука, около 250 панд погибло от голода.

Власти провинции призывают местных жителей не обижать голодных панд, если они, пытаясь найти пищу или перебраться на более богатые кормовые угодья, начнут приближаться к жилью.

ЩАДЯЩИЙ БУДИЛЬНИК

Американские студенты изобрели будильник "SleepSmart", который будит человека только во время легкой фазы сна.

Специальный прибор надевается на голову и закрепляется с помощью мягкой ленты с застёжкой-липучкой. "SleepSmart" имеет ряд электродов и микропроцессор, которые определяют фазы активности мозга во время сна.

ЕЩЕ ОДИН СПУТНИК САТУРНА

У Сатурна обнаружен новый спутник. Его орбита удалена от планеты на 137 тысяч километров.

С учетом последнего открытия известно уже 47 спутников Сатурна. Первый из них — Титан — был обнаружен Христианом Гюйгенсом в 1655 году.

Кроме встретили, как всегда, радушно и гостеприимно. Районная библиотека была полна читателями, сцена празднично оформлена цветами, книгами и портретом известного земляка — писателя Ивана Алексеевича Рыжова, первого лауреата Всероссийской премии имени Бунина, члена высшего творческого совета Союза писателей России.



НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Презентация книги земляка

Приехавшие из Орла создатели книги — редактор-составитель В.А. Ермаков, художественный редактор-дизайнер А.А. Ермакова, автор этих строк, а также ответственный секретарь Орловского отделения писателей России Г.А. Попов были в очередной раз приятно удивлены атмосферой настоящего литературного праздника.

Открыл встречу глава администрации Кромского района В.И. Коротеев, с вестями с малой родины — Коровинки — выступила учитель Коровье-Болотовской средней школы Е.Н. Слащёва.

О творчестве писателя как наследия русской прозы рассказала зав. отделом районной библиотеки С.Н. Брусенцева. Затем гости из Орла поведали читателям, как создавалась книга, поэт Геннадий Попов прочел стихи, посвященные И.А. Рыжову, были вручены книжные новинки изда-

тельства "Вешние воды" районной библиотеке.

Талантливо прочитали рассказы Ивана Алексеевича землячки Г.А. Новикова и Н.В. Симакова. А Т.С. Тишанова посвятила ему целую поэму собственного сочинения.

Шестиклассница из Коровьего Болота Диана Калинина с завидным мастерством прочитала рассказ из новой книги. Встреча закончилась музыкальными номерами.

Единственный, кто не присутствовал на встрече, — это сам Иван Алексеевич Рыжов. Не смог по состоянию здоровья, зато на презентации все выступления заканчивались искренними пожеланиями скорейшего выздоровления любимому писателю и новых прекрасных книг.

А. ЛЫСЕНКО. Директор издательства "Вешние воды".



УЧЕНИЯ

Ученье — свет, а неученье... пожар

В Дмитровском районе прошло выездное заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям. На нем присутствовали члены комиссии и начальники районных пожарных частей.

Наш район входит в пятёрку самых больших по площади в области, славится огромными лесными массивами, — говорил глава Дмитровского района И.Д. Колбасов. — В нашей пожарной части три автомобиля, это не так уж мало по сравнению с другими районами, но всё же явно недостаточно.

На выездном заседании много говорилось о том, что не все главы районных администраций в полной мере представляют степень угрозы (сигналки прогнозируют повышенную пожароопасность в июле и сентябре). Так, в области свыше 160 населенных

пунктов (здесь живут 11,5 тысячи человек), пожары в которых случаются наиболее часто, потому что они находятся в непосредственной близости от лесных массивов. Около 980 деревень — за радиусом действия пожарной охраны,

это значит, что добраться сюда необходимо более 20 минут. Поэтому единственный выход из сложившейся ситуации — создание добровольных пожарных дружин.

Неожиданно за спиной собравшихся зазвенел колокол, возвещающий о пожаре. В центре площадки возвылся пожарный кустер размером с двухэтажный дом, огонь охватил кучу сена и разбросанную сухую траву. Первой на туше-

ние бросилась добровольная дружина. Женщины героически захлестывали низовой огонь ветками, а мужчины засыпали его землей. Дружина быстро сделала свое дело, и ей на смену выдвинулась колонна машин лесного хозяйства и пожарной охраны.

Сотрудники МЧС, кажется, остались довольны прошедшими учениями. Остается надеяться, что нынешний год, как и предыдущие пять лет, пройдет без серьезных пожаров.

Юлия КОРОЛЕВА.

Служба «Дежурный репортер» (тел. 76-35-50) Уважаемые читатели! Вас интересует все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

Если ты ОДИНОК

Если ты одинок, у тебя проблемы, которые кажутся неразрешимыми, позвони по молодежному телефону доверия 45-03-33, а также на линию здоровья 45-04-08 в г. Орле (круглосуточно, бесплатно, анонимно). Тебе помогут твои сверстники, квалифицированные психологи и специалисты.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Коллектив ОАО «Орелоблхлеб» поздравляет генерального директора ОАО АПК «Орловская Нива» А.С. СУДОРГИНА с присуждением национальной премии общественного признания достижений граждан РФ «Россиянин года» в номинации «Региональный лидер».

ОАО «Орловская хлебная база № 36» поздравляет генерального директора ОАО АПК «Орловская Нива» АНАТОЛИЯ СЕРГЕЕВИЧА СУДОРГИНА с присуждением национальной премии общественного признания граждан Российской Федерации «Россиянин года» в номинации «Региональный лидер».

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ «Орловская хлебокомбинат» проводит годовое общее собрание акционеров. Место нахождения общества: РФ, г. Орел, ул. Ленина, д. 45. Дата и время проведения собрания: 12 июля 2005 года, 11 часов московского времени.

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Орловской области ПЛАНИРУЕТ ПРИОБРЕТЕНИЕ ОДНОКОМНАТНОЙ КВАРТИРЫ ДЛЯ СВОЕГО СОТРУДНИКА в четвертом квартале 2005 года и организует конкурс предложений строительных и риэлторских организаций.

ООО «ОРЕЛТУРИСТ» Объявляет тендер НА ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ по РЕМОНТУ СТУПЕНЕК и ПЛОЩАДКИ, прилегающей ко входу в гостиницу «Салют».

ОАО «Орловская хлебная база № 36» выражает соболезнование работнику базы Анатолию Андреевичу Широкову в связи со смертью его брата и директора фонда содействия Николаю Владимировичу Широкову в связи со смертью его отца ШИРОКОВА Владимира Андреевича.